
TÁJÉKOZTATÁS LEENDŐ 1. OSZTÁLYOS SZÜLŐKNEK 

  

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a hatodik életévét betölti – de legkésőbb az azt követő évben – 

tankötelessé válik. Az a gyermek, akinek esetében azt a szakértői bizottság javasolja, további egy nevelési évig az óvodában 

részesül ellátásban, és ezt követően válik tankötelessé.  

 

A beiratkozás időpontja:  2026. április 23. (csütörtök) 8-19 óra között  

  2026. április 24. (péntek) 8-19 óra között  

 

A szülők, gondviselők a beiratkozó gyermek körzetes iskoláját az alábbi keresőfelületen találják meg: https://kir.hu/korzet 

(Illetve honlapunkon a BEISKOLÁZÁS 1.osztály fülre kattintva is megtalálják a XI.kerületi iskolák felvételi körzetének 

táblázatát.) 

 

2026. április 13-án (hétfőn) megnyílik a beiratkozás szülői felülete (BÁI), 

https://eugyintezes.e-kreta.hu 

amellyel a szülőknek/törvényes képviselőknek lehetőséget nyújtunk arra, hogy előzetesen beküldjék gyermekeik adatait az adott 

általános iskolákba. 

A gyermek oktatási azonosítójáról az óvoda tud tájékoztatást adni.  

Az E-Kréta tudásbázis oldalán lépésről lépésre megnézhetik az elektronikus beiratkozás folyamatát: E-Kréta tudásbázis 

Kérjük, hogy 2026.04.22-ig töltsék fel a azokat a dokumentumokat, melyeket a beiratkozáskor személyesen is be kell majd 

mutatniuk.  

Ezek a következők:  

- a gyermek nevére kiállított személyi igazolványt 

- a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványt 

-  a gyermek születési anyakönyvi kivonatát 

-  szakértői véleményt (amennyiben van ilyen dokumentum) 

 

Fontos alapelv, hogy a korábbi éveknek megfelelően a szülő/törvényes képviselő csak egy általános iskolába nyújthatja be 

gyermeke jelentkezését. Az általános iskolai beiratkozáshoz szükséges dokumentumokat, nyomtatványokat mindkét törvényes 

képviselő aláírásával ellátva kell benyújtani. 

A fentiek okán a személyes megjelenés a beiratkozás folyamata során mindkét szülő részéről kötelező! 

 

A 20/2012. EMMI rendelet 22.§ (7) bekezdése szerint: 

A személyes beiratkozáskor az iskola a helyszínen ellenőrzi, hogy a gyermek lakcímkártyája a beiratkozás napjától számított 3 

hónapnál régebbi-e. Ha a lakcímkártya az elmúlt 3 hónapon belül készült, akkor az iskola igazgatója felszólíthatja a szülőt arra, 

hogy az életvitelszerű körzetben lakás tényét igazolja a területileg illetékes védőnőtől származó nyilatkozattal.  

A dokumentumokat az iskola csak bemutatás alapján ellenőrizheti, azokról fénymásolatot nem készíthet.  

 

A különélő szülők a gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben (így az iskola megválasztásában) közösen gyakorolják jogaikat 

akkor is, ha a szülői felügyeletet a szülők megállapodása vagy a bíróság döntése alapján az egyik szülő gyakorolja, kivéve, ha a 

gyermekétől különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben korlátozta vagy megvonta.  

 

           A Domokos Pál Péter Általános Iskola vezetősége 

https://kir.hu/korzet
https://eugyintezes.e-kreta.hu/
https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=17761106

